'eomeTpus 31.01.2008

AHB 29-19:56

3apaya Ne527(a)

PeweHue:

1) Mposepem obpasyiowyo BC,
Tak kak OO, I BC, T0 OO, Il ABC.

2) MNpoeepenm OK nepneHpgukynapHo AC.

T.k. OK n OO, nepneHaukynapHsl u OO, Il BC,
T0 OK 1 BC nepneHanKynapH.bI.
CneposartensHo, OK nepneHaukynapHa K
ABYM NepeceraloLluMmcs npambim AC 1 BC
nnockocT ABC. 3Hauut OK
nepneHpukynsapHa ABC v noatomy
paccToaHWe Mexay npameiMi AB n OO,
paBHO OK, T. . OK=8am.

3) AAKO : AK = 107 —8° = 60m
HAABC : BC = \13° ~12° = 50m.

Wtak h = 5am.
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3apaua Ne 537

® /[aHo:
d=1m
h=1md
® Haiitu S,
PelueHne:
Sso = 21Th
1 1
r=—d=—m
Sd=>m)
h=rn-1= ;r(m)
1
Sgox =27 —-7 :xz(m2)
AaHB 29-20:08
3apada Ne 539
® Naro:

d=1.5m

h=3m

1m? — 2001 Kpackw.
@ CKonbko

noHagotuTcs
Kpackn? A

PeweHune:
Syun = 21rh+211?
2
S .= :r-1,5-3+2x[E] =
i 2
—n45+1-2% 56257,

0,2-5,6257 =1,1257z(k2).
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3apada Ne540

& [MaHo:
h—-r=12¢cm
5, =288 cm’

®  Haiitw rm h

PelweHwne:

{h—r=12

2mr{r+h)=288x

h-r=12
{r{r+h]=144

r +r(12+r): 144

2rt +12r-144 =0

r*+6r-72=0

ra=-3%9

r )0, spaunr r = 6cm
h=18cm.

OTeeT: r=6¢cm, h =18cm.
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